

人社部印发《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》

应聘人员违纪违规或将取消应聘资格

记者6日从人力资源和社会保障部了解到,人社部近日印发《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》,明确了应聘人员违纪违规将视情形分别给予取消其本次应聘资格、当次该科目考试成绩无效、当次全部科目考试成绩无效等处理,并视其情节轻重将其违纪违规行为记入应聘人员诚信档案库。

据人社部有关负责人介绍,事业单位通过公开招聘专业技术人员、管理人员和工勤人员的,适用本《规定》。应聘人员、招聘单位、招聘工作人

员在公开招聘过程中,包括发布公告、报名、资格审查、笔试、面试、实际操作能力测试、体检、考察、公示、聘用等各环节违纪违规行为的认定与处理,适用本《规定》。

这位负责人表示,对招聘单位违纪违规的,应当责令限期改正,直至对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予处分;对于参与公开招聘的工作人员违纪违规的,视情节轻重,由相关部门给予处分,并停止继续参加当年及下一年度招聘工作,或调离招聘工作岗位,不得再从事招聘

工作。

这位负责人指出,对应聘人员违纪违规行为作出处理决定前,应当告知应聘人员拟作出的处理决定及相关事实、理由和依据,并告知应聘人员依法享有陈述和申辩的权利。作出处理决定的部门对应聘人员提出的事实、理由和证据,应当进行复核。应聘人员对处理决定不服的,可以依法申请行政复议或者提起行政诉讼。参与公开招聘的工作人员因违纪违规行为受到处分不服的,可以依法申请复核或者提出申诉。(据新华网)



11月6日,河北廊坊市广阳区新开路街道金星道社区养老服务中心医护人员帮助老人进行手部灵活性训练。近年来,河北省廊坊市广阳区积极创新社区医养结合模式,推动社区与养老、医疗等机构进行合作,以居家为基础、社区为依托、机构为补充,为老年人提供老年供餐、日间照料、全科医生签约等养老服务,满足社区居民多层次的养老需求,让老人们享受更好的健康保障。 新华社记者 李晓果 摄

“乡村女教师”杨珊珊

放弃高薪扎根山村执教

杨珊珊是湖北省丹江口市习家店中学一名普通的英语教师。为了圆儿时的教师梦,7年前,杨珊珊硕士毕业后,放弃了留在大城市工作的机会,扎根山村做了一名中学老师。她用坚韧的毅力度过了最初的极度不适应期,如今已然“离不开孩子们”;她凭扎实的理论知识、刻苦钻研的精神,不断在实践中磨炼和提高教学水平,学生成绩骄人。2017年8月,杨珊珊荣登“中国好人榜”。

杨珊珊出生于美丽富饶的江汉平原湖北省荆州市,2010年底从武汉理工大学毕业,获得了该校英语语言文学

硕士学位。

毕业后,杨珊珊本可以选择留在武汉工作,但她从小就有当一名老师的梦想。2011年初,丹江口市在招聘老师,于是杨珊珊毫不犹豫地报名参加考试。最终,高学历的她以免笔试、面试第一名的成绩被丹江口市教育系统录取,并被分配到丹江口市习家店镇中学。

2014年6月,杨珊珊教的第一届毕业生中考英语成绩居全校第一;2015年6月和12月,她先后两次参加丹江口市教研室举办的课改展示课和优质课竞赛,并分别获得一等奖;2016年12月,她被推选为丹江口市人大代表;同年年底成

功晋级中学一级教师,成为全校最年轻的一级教师。

“杨老师,您会离开这里吗?下学期还能见到您吗?”懂事的学生都知道她是支教老师,每到一个学期结束,总是这样问。“老师不会走,老师会在这里陪着你们。”每当此时,杨珊珊总会摸着学生的脑袋,亲切地说。

如今的杨珊珊,像一株从城市里移栽到农村的树,早已在丹江口市习家店镇扎下了根。(据中国文明网)



以色列总理亲信遭逮捕 涉嫌“潜艇采购弊案”

以色列警方5日逮捕了总理内塔尼亚胡的两名亲信,称在以色列从德国采购潜艇的交易中,两人涉嫌腐败行为。

据以色列媒体报道,被捕的两人中,一人是内塔尼亚胡的律师戴维·希姆龙,同时也是他的亲戚。警方未透露另外一人的身份。

据悉,希姆龙曾担任德国潜艇制造商蒂森·克虏伯公司的代理律师,他作为“潜艇采购弊案”的关键嫌疑人,已多次接受警方问询。

自去年年底“潜艇采购弊案”曝光以来,警方已逮捕了包括内塔尼亚胡前办公室主任戴维·沙兰在内的6名嫌疑人。

据当地媒体报道,警方扩大调查,是因为蒂森·克虏伯公司的以色列代理商米基·加诺作为“国家证人”提供了重要证词。警方怀疑,加诺通过贿赂促成了以色列对该公司3艘潜艇、总值数十亿美元的收购决定。

(据新华网)

沙特涉贪被捕人员名单公布 多名王子位列其中

沙特阿拉伯新闻网站“萨巴格”5日报道,4日因涉嫌贪被捕的11名王子中,包括沙特已故国王阿卜杜拉的儿子、前国民卫队司令米特阿卜和有“中东首富”之称的阿勒瓦利德等重量级王子。

被捕王子中还有阿卜杜拉国王的另一个儿子、前利雅得省省长图尔基。此外,被捕的政府高官和商人包括,现任经济和计划大臣、前财政大臣、前皇家典礼局局长、前沙特航空公司总裁、前沙特电信公司总裁、前投资总署署长、中东地区最大媒体

集团MBC董事长等。

据媒体报道,被抓捕的政府高官和商人目前被关押在利雅得的丽思卡尔顿酒店内。该酒店的对外联系电话已被切断。

4日晚,沙特国王萨勒曼宣布成立以王储穆罕默德为主席的最高反腐委员会,严厉打击侵占国家利益的各种腐败行为和包括王室成员、政府高官在内的所有腐败人员。据当地电视台报道,4日晚,有11名王子、38名现任和前任大臣被捕。

(据新华网)

印度当地人打招呼未予回应 德国游客惨遭暴打

印度媒体5日报道,德国一名男性游客前往印度北方邦旅游期间,因一名当地人打招呼时没有回应,遭到对方殴打。

《印度斯坦时报》报道,这名游客名为霍尔格·埃里克,来自德国柏林。埃里克说,当时他刚下火车,准备前往阿格拉市一处城堡进行调研。正在他寻找路线时,一名印度男子走上前和他打招呼。他没有回应,随即遭到殴打。

一名路人看到这一幕后

报警,警方随后逮捕了打人男子。经调查,打人男子名叫阿曼·库马尔,是当地一家私企的电工。警方已对这起事件立案调查。

这是北方邦两周以来发生的第二起类似事件。10月22日,一对瑞士情侣因拒绝一伙年轻男子的拍照要求,在阿格拉市的法塔赫布尔西格里城堡附近遭到群殴。女游客胳膊被打骨折,男游客头部多处受伤。

(据新华网)